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 【開会=午後０時３５分】 

 

 ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。 

本日は議会だよりについてを議題といたします。８月１

日発行の６月定例会に係る議会だより掲載記事のうち、ピ

ックアップにつきまして、前回の協議にて依頼しましたが、

一連の審議、審査が終わりましたので、候補になり得ると

考えられるものを２つから３つ、案を挙げたいと考えます。

順にご意見をお伺いします。 

 

粗大ごみの戸別回収が１０月に始まる議案が通ったの

で、それについてお願いしたい。 

 

本日話があった、政治倫理審査会についても、どうかな

と思います。 

 

ピックアップになるの、委員長報告は、違うか。でも、

それはそれでＯＫ。 

今回の議案、粗大ごみはそうですね、確かに、それは全

然ＯＫかと思いますので、２、３個ですからね。 

 

水利地益税も関係する方が、市民の方多いと思うので、

どうかなというふうに提案いたします。 

 

 わかりました。他。 

 

ちょっと岐阜県の話にもつながっちゃいますけど、第２

子以降の出産祝い金の話が出たと思うので、その辺もどう

かなというところです。 

 

補正予算の関係と粗大ごみと水利地益税でいきましょ

う。よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

次、表紙の写真です。前回の協議にて依頼しましたが、

どうですか皆さん、撮ってきましたか。何か風景とか行事

での写真、現時点でありましたら。 

 

茅の輪くぐりってもう終わったんだっけ。 
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終わっちゃったんじゃないかな。タイムラグがちょっと

あるんですね、８月１日なので。 

 

どこかの保育園の七夕まつりとか。 

 

西部幼稚園はやってないのかな。それも含めて一つの候

補ということで、管内視察ももうちょっとですよね、２１

日、間に合わないか。今回、改選後初めての、集合写真撮

ればよかったね、議員だけの。 

消防団、操法大会が８月６日にあるんですけど、今は訓

練をやっている最中なので、正副議長さんが激励に行くの

で、その時に写真撮って、それを表紙にしたらどうかとい

う、その激励はいつ行かれるんですか。 

 

１６日です。 

 

この後の予定に関わってということになりますが、編集

のための委員会の開催を２回決めていただきますので、１

６日以降に委員会を開催していただけるということでした

ら、何とか織り込めるのではないかと考えております。 

 

次の委員会が７月１６日以降だったらということです

ね。 

 

校了前の委員会をおそらく予定されると思いますので、

そのあたりのタイミングでということになろうかと思いま

す。 

 

とりあえず消防でいきましょうか。確認だけしておいて

ください、西部幼稚園だけ、そんな感じでお願いをいたし

ます。 

その他でございます。先ほど開催されました、正副委員

長会議におきまして、各常任委員会から意見交換会のテー

マについて報告があり、開催について協議するよう、議長

から依頼がありました。今後、各常任委員会と連携をとり

ながら、開催の時期や方法など、詳細について検討してい

きたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

引き続き検討したいと考えますので、よろしくお願いい
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たします。 

次回の議会だよりの編集のための広報広聴委員会の日程

についてでございますけれども、案として１３日と１８日

どうでしょうか。次回は７月１３日１０時から、その次が

７月１８日２時からということでよろしくお願いいたしま

す。 

これで広報広聴委員会を閉会いたします。お疲れ様でし

た。 

 

【委員会終了＝午後０時５１分】 

 


